

照顾患病母女 他坚守承诺十年

30多年前,两个女儿先后瘫痪几乎成“植物人”,吃喝拉撒睡都要靠母亲翟凤芝。15年前丈夫又撒手离去,视力残疾的翟凤芝这么多年一直在坚持。

葫芦岛“傻子”粮店曹伟对翟凤芝说:“有我吃的,就有你们吃的”,10年来,曹伟把她们母女当做亲人,常年供应米面油等生活物资,老人做手术曹伟帮找医生、掏手术费,只要家里有啥大事小情,一个电话曹伟就到。翟凤芝逢人就夸,“曹伟是她们全家的恩人,比我的亲儿子还亲!”

老人叫翟凤芝,今年75岁,家住葫芦岛市连山区。老人有3个子女,两个女儿身体残疾,只有儿子身体健康。1968年和1977年出生的大女儿池秀利和二女儿池秀艳,姐俩在出生时都挺正常,可在2、3岁时,走路双脚脚尖在地面拖着走,后来身体越发僵硬、行走困难,双手变形发紧。池秀利在14岁时已无法下地,后来连坐力气也没有,只好躺着。池秀艳和姐姐病情差不多,但与姐姐不同的是,她大小便能用手比划个圆形,意思是要坐便。目前姐俩卧床37年,都丧失了语言功能,生活全靠老妈照顾。

她们的父亲去世后,家里没有了经济来源,每月只靠低保生活。面对这样困境,母亲翟凤芝曾想到了死,可自己解脱了,俩闺女怎么办?孩子够不幸的,不能再让她们受委屈。

为照顾女儿翟凤芝每天6时许起来生炉子、



葫芦岛“傻子”粮店的曹伟看望翟凤芝母女。 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清 摄

给姐俩换下尿湿的衣服和垫子。大女儿池秀利双手完全失去功能、吞咽功能也不好,一口饭得喂个五六次才能喂进去。二女儿双手虽不太好使,但趴着还能对付把饭送到嘴里。正常情况下,姐妹俩一顿饭下来得花费1个小时。

尽管姐俩现在都在用纸尿裤,但每天还是会尿湿几次衣服、垫子的情况,长期清洗洗衣服让翟凤芝的双手患上了腱鞘炎。翟凤芝为减

轻女儿身上的疼痛,还向盲人学按摩,每天为俩女儿按摩身体。昨日记者走进翟凤芝的廉租房新家,翟凤芝说:“30多年,我对孩子们一举一动都了如指掌,从她们的一小动作上就能知道是渴了还是饿了。”

10年前,葫芦岛“傻子”粮店的曹伟走进这残疾母女家中,得知母女不幸遭遇后,当即决定常年供应米面油,并承诺以后“有我吃的就有你

们吃的”。多年来,曹伟这样说的更是这样做的,有时间就来看望她们。每次来,曹伟除带米面油和鸡蛋等生活物资外,还会带些装饰品和玩具逗姐妹开心。有时还拉着姐妹的手给讲故事,尽管姐俩不能回答,但听到高兴时都会用微笑来回应。

翟凤芝说,曹伟的出现彻底改变一家人生活水平,也再次燃起她生活的勇气和信心。10年来,曹伟把她们娘儿仨当亲人,这些年家里就没缺少过米面油等生活物资。

几年前老人得了白内障,又是曹伟跑前跑后忙碌,帮助找医生做手术,又给掏手术费。不但如此,曹伟还给母女带来轮椅和床等。

昨日,曹伟带着米面油蛋等慰问品和1000元钱来看望她们。看到曹伟,躺在床上的姐妹脸上露出了笑容。翟凤芝说,现在吃喝都被曹伟给包了,生活方面根本不用花钱。“说句实在话,俩女儿生病后,以前我真是觉得生活太难了。可自从有了曹伟的帮助,改变了我们全家的生活水平。他是我们全家的恩人,比我的亲儿子还亲。”

残疾母亲翟凤芝照顾俩瘫痪女儿近40年的事情感动了社会。翟凤芝老人先后被评为葫芦岛市十大杰出母亲和辽宁省杰出母亲,被誉为“最美妈妈”。 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清

酒后驾车往返三次 不知撞人酿悲剧

酒后驾车肇事,往返三次却未发现具体撞到什么,把女友接到现场帮助查看也没发现,女友让其报警,肇事人称喝酒了,没让报警。法网恢恢疏而不漏,最终肇事人被警方抓获。

近日,灯塔市公安局交通管理大队事故中队接到群众报案,在灯塔市西马峰镇后方干村南岗子路段发现一具男尸和一辆自行车。

“我们接警后,迅速赶赴现场。经过现场勘查,草地上躺着一具男尸和一辆损坏的自行车,车辆的散落物,从标志来看是白色的某牌小轿车,是一起肇事逃逸案。我们立即调取活

途监控等设备对逃逸的肇事车辆进行排查,最后锁定了肇事车辆的车牌号。”办案民警说。

办案民警先是对车辆及车主进行网上查询,通过户籍查询到了赵某的家庭住址。

“来到赵某家时,赵某并没有在家,我们通过赵某父亲的手机联系上赵某,赵某称车送到一家修配厂修去了。”民警立即前往维修厂了解情况,在维修车间,民警发现监控中的那辆可疑车辆就停在那里。维修人员说,因为没有配件,车暂时放在维修车间里。

当警方再次电话联系赵某时,赵某此时心

里已经十分清楚警方找他的原因。随后,他被办案民警传唤到交通管理大队。

据赵某称,他在佟二堡驾校校后勤上班,下班后和同事一起去喝了酒,酒后自己驾车回家,途中只知道撞东西了,没发现撞到什么,往回返三次都没有发现,把女友接到现场,也没发现任何东西。

赵某对自己酒驾肇事供认不讳,此案正在进一步审理当中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王罡

辽东湾斑海豹盗猎案 已有10名嫌疑人落网

记者从大连市人民政府新闻办公室25日召开的“非法猎捕贩卖斑海豹幼崽案件侦办及斑海豹幼崽救助工作新闻发布会”上获悉,大连警方24日对4名在逃犯罪嫌疑人向社会发布悬赏通告,悬赏通告发布后,其中2名犯罪嫌疑人迫于压力,于25日上午向警方投案自首。目前,已有10名犯罪嫌疑人落网。

2月11日,大连警方破获一起重大盗捕野生斑海豹案,在当场查获的100只野生斑海豹幼体中,有29只已死亡。不幸的是,虽经全力抢救,因过度受惊与营养不良,后续又有9只小海豹死亡。

大连警方表示,本案先期抓获的以翟某凯为首的8名主要涉案犯罪嫌疑人,被依法采取刑事拘留强制措施。大连警方对其他犯罪嫌疑人已向社会各界发布悬赏通告,凡提供有价值线索直接抓获犯罪嫌疑人的,每抓获1名奖励人民币5万元。悬赏通告发布后,4名在逃人员中的2名犯罪嫌疑人于25日上午向警方投案自首。 据新华社

3月1日这个地方停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 3月1日21:00-3月2日6:00时,东陵南街18-114#至18-144#、18-149至18-156#(39栋)地区停气。

沈阳燃气集团提醒:如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨雪天气,停气时间顺延。

偷排4吨含油墨废水被判刑

废水该如何处理,在法律上已经明确规定,可是就有人抱着侥幸心理,随便排污,那么等待他的只能是法律的制裁。

沈阳市一包装制品有限公司,从事包装纸箱的生产与销售,该公司生产车间有4吨含油墨废水,该公司负责生产工作的厂长严某不走正常排污程序,却想把它偷偷倒进市政污水管网监测井。

2016年9月7日,严某以300元价格雇佣王某某(已判决)驾驶吸粪车将该公司存储在生产车间的4吨含油墨废水抽走。王某某驾驶吸

粪车来到法库镇气象局附近的市政污水管网检测井,将4吨含油墨废水非法排放至检测井中。

本以为做得天衣无缝,可是很快被法库县环境监察大队发现,2016年9月14日,法库县环境监察大队工作人员从该公司生产车间废水池中提取废水样品,并于同年9月20日将废水样品送检至辽宁一检测技术有限公司进行鉴定。

经鉴定:送检废水样品中钼浓度为152mg/l,超过《危险废物鉴别标准浸出毒性鉴

别》标准控制限制100mg/l,属于危险废物。2017年4月11日,严某经公安机关传唤到案。

法库县人民法院认为,公诉机关指控被告人严某犯污染环境罪事实清楚,证据确凿充分,指控罪名成立,量刑建议合理。被告人到案后能够如实供述犯罪事实,并认罪认罚,依法予以从轻处罚。

法库县人民法院一审判决严某某犯污染环境罪,判处有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金人民币五万元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

能让缺牙人在春季生根发“牙”的技术竟然……?

康贝佳6周年庆,全城种牙低价优惠,消费满额砸金蛋赢华东五市游豪礼,报名热线:024-3121 3333

不少缺牙的中老年患者来到康贝佳口腔无奈的感叹:“老了,牙齿没了,吃啥也吃不动了,哎!”牙齿是健康的一面镜子,随着年龄的增大,人的牙齿也会加速老化,从而造成牙齿松动、缺失、烂牙根等。长期缺牙的中老年人,由于无法正常咀嚼,从而导致消化不良、营养不良,甚至引发胃肠疾病和全身健康。为了让这些中老年缺牙患者能早日恢复一口好牙,像年轻人一样正常吃饭,正值康贝佳6周年庆之际推出:全城种牙低价优惠,并邀3月1-3日韩国种牙博士朴昶柱携手康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,消费满额砸金蛋赢华东五市游

豪礼,报名热线:024-3121 3333。

春季种牙“黄金期”,修复牢固恢复快

韩国种牙博士朴昶柱说:据悉,种植牙早在上世纪60年代就开始应用,距今已有50多年的历史。简单来说,就是把人工钛金属牙根植入患者缺牙部分颌骨,经一段时间的骨生长愈合,再在牙根上安装修复体。种植体有很强固定力与稳定性,它扎根在牙骨里,像真牙一样“长”在患者口腔里。春天气温和湿度都适宜机体受损器官恢复,牙齿是人体重要器官,如果能在春天引起重视,对于种植牙齿是非常有好处的。一是可以让修复组织又快又好地恢复,二是为接下来进食、调养身体提供

最大的保障。

“种牙和种树一样,下的功夫都在根上。根是保证营养的地方,根牢靠了,健康也就有了保障了!”刚在康贝佳口腔不到一小时就恢复了全口好牙的李阿姨激动的说,手术刚过没多久,李阿姨竟然从包里拿出了个苹果吃,真是“牙好,胃口就好”。

“即刻用”种植牙,无需植骨风险低

韩国种牙博士朴昶柱表示:“即刻用”种植技术,只需在牙床骨上钻一个不到3mm的小洞,即可开始种植。这对医生的技术、设备器械要求极高,创口也更微小。康贝佳口腔的“即刻用”种植技术结合数字化3D智能导航,

更加精准定位,可以确保手术中避开重要的神经和血管,大大提升了手术的安全性,将种牙的风险降到最低,即使是高龄老人,也可以无需植骨成功种牙。并且只需植入4-6颗种植体即可恢复半/全口好牙,不到一小时即可完成种牙的优势,最重要的是无需漫长等待,即可实现当天种牙当天啃排骨、吃苹果,这成为了不少中老年缺牙患者首选康贝佳口腔“即刻用”修复方式的理由。

韩国种牙博士朴昶柱提醒:如果有牙齿缺损、缺失的情况,建议大家及时修复,如果有更多问题可以拨打热线024-3121 3333咨询种牙。